

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CLAYTON MARCELLO FURTADO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqIB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00

Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
CLAYTON MA
RAUGUSTON
BL 20 APTO 0
PRQ VIENDE
66635110 - Br

Destinatário
CLAYTON MARCELLO FURTADO
RAUGUSTO MONTENEGRO 5577 BL 20 AP2 RD ENEAS R DUARTIE 5577
BL 20 APTO 02
PRQ VERDE
66635110 - BELEM - PA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 646.978.002-49 **Matrícula**: 269541

Nome: CLAYTON MARCELLO FURTADO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
CLAYTON MARCELLO FURTADO		4.829,02	988,34	5.817,36		
NAME ESTER HIRAKAWA FURTADO		0,00	474,43	474,43		
SANAE LANA MARQUES HIRAKAWA FURTADO		0,00	1.612,03	1.612,03		
	Total	4.829,02	3.074,80	7.903,82		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		